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Egy sportpályafutás bemutatását 

talán logikus az origó megrajzolá-

sával kezdeni. Roland sportkarrier-

jének kiindulópontját az jelentette, 

amikor szülőfalujában, a puszta-

szeri általános iskolában Vágó Ti-

bor testnevelő tanár az atlétika irá-

nyába kezdte el terelgetni. 

„Ekkor 13 éves voltam és nemcsak 

a sprinttávokkal ismerkedtem, ha-

nem a többpróbával is. Rövid időn 

belül kiderült: tehetséges távolug-

ró vagyok, de az atlétikai versenyek 

jellemzője, hogy a 100 méteres sík-

futást egy időben rendezik a távol-

ugró számokkal, ezért valamelyiket 

mindig félbe kellett szakítanom. 

Végül a futásnál kötöttem ki, igaz, 

Lengyel Roland: 
Feljebb, egyre 
feljebb
A le nem tolt hó ellenére
A Szegedi Tehetséggondozó Tanács által nyújtott Tehetség-
gondozó Sportösztöndíjat 24 szegedi egyetemista vehet-
te át még március első napjaiban Lékó Péter nemzetközi 
sakknagymestertől. A díjazottak névsorában találjuk a Sze-
gedi Egyetem Atlétikai Klub nagy reménységű sprinterét, 
Lengyel Roland Ferenc másodéves testnevelő-edzői szakos 
hallgatót. Őt látogattuk meg egyik edzésén, majd kértük 
sporttal kapcsolatos emlékeinek, eredményeinek és jövő-
beni terveinek számbavételére. 
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a döntésemet megkönnyítette ak-

kori gerincferdülésem, ami miatt 

nem nagyon ajánlották a távolug-

rást. Az általános iskola 8. osztályá-

ban fordult komolyra a dolog, eb-

ben az időben kezdtem tudatosan 

építkezni, aminek eredményeként 

fi gyelt fel rám Menyhárt Zoltán, az 

SZVSE edzője. Menyustól sokat ta-

nultam, de útjaink 2007-ben szét-

váltak, és így kerültem a Szegedi 

Lelkesedés SK-hoz, aminek atlétika 

szakosztályát ettől az esztendőtől 

Szegedi Egyetem Atlétikai Klubnak 

hívják. Jelenlegi edzőmmel, a jól 

felkészült és maximalista Fóris Ti-

borral megtaláljuk a közös hangot; 

ha kell, akkor viccesre veszi a fi gu-

rát, ha kell, akkor szigorúbb, de a 

munkát minden körülmények közt 

megköveteli” – mondja a 20 éves 

sportember.

Roland kissé későn kezdett el atle-

tizálni, de ez a tény nincs kihatás-

sal az eredményességére. Ifjúsági 

és junior korosztályban is országos 

bajnoknak vallhatja magát 100 és 

200 méteres síkfutásban, nyílt és 

fedett pályán egyaránt. Utánpót-

lás kora ellenére mostanság már a 

felnőtteknél bontogatja szárnya-

it: 2010-ben például vidékbajnoki 

címet szerzett 200 méteren, a fe-

dett pályás országos bajnokságon 

pedig harmadik helyen végzett 60 

méteren. Ezzel együtt 2008-ban a 

Puskás Ferenc Stadionban rende-

zett utánpótlás ob-n 100 és 200 

méteren elért bajnoki címére em-

lékszik vissza legszívesebben, mert 

ezek a győzelmek óriási lökést je-

lentettek sprinter pályafutásában. 

Sikereit területi és országos szinten 

is elismerik, hiszen az elmúlt négy 

évben a Csongrád Megyei Atlétikai 

Szövetség őt választotta a legjobb 

utánpótlás atlétának, illetve az ifjú-

sági és a junior válogatott után egy 

alkalommal már tagja volt a felnőtt 

válogatott 4×100-as váltójának. 

Roland idei, felnőtt, fedett pályás 

eredményeit böngészve a követ-

kezőket láthatjuk: a Budapest-baj-

nokságon 60 méteren 8. helyezést, 

míg 200 méteren 5. helyezést szer-

zett. Az összetett bajnokságon 60 

méteren a 2. hely, a felnőtt ob-n 

pedig 60 méteren a 7. hely, 200 

méteren a 4. hely lett az övé.

„A mostani felkészülésünket nehe-

zítette az egyesület szűkös anya-

gi helyzete és a pályahiány. Saj-

nos az a száz-egynéhány méteres 

rekortánpálya az Etelka soron nem 

nyújtott sok variációs lehetőséget 

az alapozásnál, főleg úgy, hogy 

néha elfelejtették letolni róla a ha-

vat. Ilyen helyzetekben próbáltunk 

kreatívak lenni, és valamilyen más 

úton-módon elvégezni az előírt 

penzumot. Igyekszem keményen 

edzeni, és javítgatni 60 méteren 

6,78-as, 100 méteren 10,68-as és 

200 méteren 21,76-os egyéni leg-

jobbjaimat” – hangzik a záró gon-

dolat a másodéves egyetemistától.

 • Dlusztus T. Imre


